Hrorosasi padora no MareMaTnke

yuyeHHKAa (ubl) 2 KJjacca
@ [Iponosxu psig ynucen:
12,19, 26, 33,

M M

@ CpaBHU BEJTUYHHBI:

8 1M 80 cm

9cm 4 m

OO6Beu HOMEp BBIpaKEHMsI, 3HAUEHUE KOTOPOTO PaBHO 43:

1)35+6 3) 19 + 24
2) 17 + 45 4)54 -8

@ Haiinu 3nauenue Beipaxkenus: 15 — (6 + 6)

@ BcraBp nponyIieHHbIe Ynciia:
7+ =16
11— =7

@ Amnppeit uctpatui 15 py6uieii. Y Hero octanocs Ha 7 pyOsieil MeHbIIe, YeM OH
uctpatmi. Ckosibko pyOieit 6110 y AHapes? 3anuiim perieHue 1 OTBET.

Penrenue:

OrtBer:

Y Onm 52 pyOns. XBaTUT M €il IeHer, YTOObl KyNUTh MUPOKOK 3a 25 pyoiiel u
s10710K0 3a 15 pyOneit? 3anuiy pernieHrue u OTBeT.

Pemenne:

OrtBeT:




CKOJIBKO TIPSIMBIX YTJIOB U300pa)KEHO HAa pUCYHKE?

@ 3anum JUIMHY OTpe3Ka:

B Tabnuiie npeacraBieHo pazHooOpasue BETOB Ha KIIyMOax BO3JIe

KHHOTeaTpa:
Ha3Banus useros 1 k1ymba 2 kaym0a 3 kiym0a

Hacrypuus + +

Actpa +

['eoprunsl +

IleTyHbpHn +

Po3bl + + +

Ucnonw3yst nanHbie TaOIUIBI, OTBETH HAa BOMPOCHI:
A) CxoabKO Ha3BaHUH I[BETOB MPEJICTABICHO B TabiUIle?

b) Kakue usetsl pactyT Ha Bcex KirymOax?

B) Ha kaxoii kirym0e pacTyT reoprutbl?

@ B T&6J’IHH€ MMpCaACTABJICHBI PE3YJIbTAThl YHACTHUKOB Ha KOMIIBIOTCPC:

Hucmo oukoB
Nwms yyacTHHKA Mecto
1 urpa 2 urpa cyMMa
Hukuta 20 45
Bagnm 31 48
Bepa 22 30

Bnumm HegocTatomye JaHHbIe U pacipeien MPU30Bbie MeCTa.






